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Asagidaki bélme islemlerini
yapiniz.
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4. Sinif  Gunlik Cahsmalar

érnekteki gibi
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30+4 = 34 i
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Bir saatte 70 km hizla giden bir otobiis 420
km'lik yolu kag saatte gider?

1-Yarali ayi . aciyla kivraniyordu. Climlesinde
i varlgin ézelligini belirten kelime hangisidir?

A aciyla B) ay C) yarali D) kivraniyordu

kaslarina degiyordu.

2- Bugtin . sinfimiza uzun boylu biri geldi . Sari
._ saclydi. Mavi gézleri vardi. Uzun kirpikleri
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i1 A)Biz

6-" Su " kelimesi asagidaki climlelerin hangisinde

. belirten kelime vardir?

B) 3
D) 5

B ) onlar

C) sen

i A) Saat licte biri seni sordu.

B) Otuzdan bire kadar saydik.
Q) Kagan bir hedige verdi.

D) Yaren yazilidan bir almis.

D) Sen ne zaman geligorsun?

adin yerine kullanilmistir’?

A) Su defteri verir misin?

B) Abim su bisikleti ald.

C) Su ., onun icin degerlidir.

D) Su soruyu cézer misin?

Yukardaki paragrafta kac tane varligin 6zelligini

3-Cocuklar giile oynaya gittiler. Clmlesinde
i ‘Cocuklar * kelimesinin yerine hangisi yazilabilir?

D) su

4-Asagdaki ctimlelerin hangisinde * bir' kelimesi
varligin ézelligini belirtmek icin kullanilmigtir’?

S-Asagidaki tiimcelerin hangisinde adin yerine
kullanilan bir sézciik yoktur ?
A) Bazilar resim yapiyor.

B) Bu tren cok hizli
C) Orkideyi ona verir misin”?



Adi_savad: demSssaudmtoiin |1k Calismalar
tiinel sicak dogal barajlar : 1-Miknatisin kutuplarinin isimlendirilmesi

i asagidakilerden hangisi dogrudur?

madenleri l dogaya l nemin P A) B)

ﬁ S K N S
yagmur Hava durumu l meteoroloj :

Insan eli degmeden kendiliginden olusmus ortamlar C) N 9 D) - Z -
... ortamlardr.
Insanlar topraktan cikardiklars ..................i§le3erek§ 2-Birbirini iten iki miknatisin durumu hangi secenekte
cesitli arac geregler yaparlar. i verilmistir?
Beseri unsurlar, .........................zarar verebilir. A) Ayni kutuplu miknatislar
Insanlar ulasim icin yol . ................ yaparak dogal B) Benzer kutuplu miknatislar
ortama miidahale ederler. C) Zit kutuplu miknatsslar,
Insanlarin su ve eneriji ihtiyaclarini karsilamak icin D) Esit kutuplu miknatislar
yaptiklari .................beseri unsurlardr. :
Bir yerdeki kisa stireli hava olaylarina , o yerin 3-Miknatisin hangi maddeyi cekme &zelligi yoktur?
................................... denir. A)Q[tm B)mkel C) demir D) I(Obclt
Atmosferdeki hava olaylarini inceleyen bilim dalina
.. denir. 4~ Asagidaki olaylarin hangisinde kuvvetin sekil
Com kozcloklorlnln acilmasi  havadaki degistirme etkisi gézlenebilir?
az oldugunu gésterir. A) Hizla pencereyi iterek kapattim.
Havanin bulutlu olmasi .................. yagacagina isarettir. i B) Arabanin frenine basarak arabay: yavaslattim.

Cekirgelerin fazla ses cikarmasi , ertesi giin havanini C) Porselen tabagi elimden disti ve kirild..

""""""""" olacagna isarettir. i D) Bosa akan suyun muslugunu cevirerek kapattim.

Dogru olanlara D gonlls olanlara Y yaziniz.

() HavaSliman: ve yolar birer dogal unsurdur. 5-Bir miktar toplu igneye miknatis yaklastirldiginda

() Cevrenin kirlenmesi . dogal ortamlar toplu ignelerin miknatisin kutuplarinda toplandig

yasanmaz hale getirebilir. L goriilmilstr.
Dinsonlar beseri unsurlari olustururken dogay Buna 95',.9:
degistirirler. |. Toplu igne demirden yapilmistir.
Beseri unsurlar topragi daha verimli hale getirir. |

i . Miknatisin kutuplar gévdesine gére daha fazla
(I Ulkemizdeki baz: dogal unsurlar siirlere , : P9 J i

i cekim kuvvetine sahiptir.
efscnelere konu olmustur. |

 lIl. Miknatisin cekim etkisi toplu igneden gecmistir.

Ifcdelerden hangileri dogrudur?
calismalar toprak kaymasina zemin hazwlagdblllr E Alvell Bllvell Clvell D) hepsi

Dchmur dolu , flrtlnc ve kar birer hava OlGHIdIr
DYGSQdIgImIZ yerin hava durumunu rcdgo veya

() Ozellikle daglk alanlara yol yapmak icin HOPIlCIn

Asagidakilerden hangisi alkoliin neden oldugu

internetten &grenebiliriz. hastalklardandir?

DYGSQdIgImIZ yerlerle ilgili hava tahminlerini o A Siroz ve Karaciger kanserleri
ybreye ait gazete ve televizyon kuruluslar yapar. B) Damar tkaniklg

(C_JHava olaylari deniz, kara ve hava yolu ulagimini
etkiler. :

DAtalarlmlz bitki ve hcgvanlarm durumlarina gére

C) Akciger kanseri
D) Solunum gollarl hastaliklar

hava durumu tahmini yaparlarmis.




